REGOLAMENTO

Il Centro Commerciale Città Fiera dal giorno venerdì 31 gennaio al giorno domenica 16 febbraio 2020 indice un'operazione a premi dedicata a tutti i propri clienti, in occasione della festa di San Valentino.

Il Centro Commerciale Città Fiera dà la possibilità ai propri Clienti di acquistare presso l'infopoint una gift card prepagata del valore minimo di € 50, che darà diritto a ricevere 1 cofanetto contenente la gift card, 1 buono per il ritiro di 2 biglietti omaggio al cinema "Cine Città Fiera", e 2 Baci® Perugina ®.

Il cofanetto sarà regalato a fronte di ogni acquisto di gift card a partire da € 50 minimo. Il cofanetto sarà consegnato a tutti coloro che lo richiederanno.

MECCANICA:

Hanno diritto a richiedere il cofanetto tutti i clienti del centro commerciale Città Fiera che acquisteranno presso l'Infopoint del centro commerciale una gift card prepagata del valore minimo di € 50, in un qualsiasi giorno compreso tra venerdì 31 gennaio e domenica 16 febbraio 2020 (orario di apertura dell'Infopoint: tutti i giorni 9.30 - 20.30 e venerdì 9.30 - 22).

Una volta acquistata, la gift card verrà confezionata assieme al buono del cinema Cine Città Fiera ed alla scatola di Baci® Perugina ®.

Si precisa che l'acquisto di una gift card di valore superiore o multiplo a 50 €, dà diritto a ricevere un solo buono per 2 biglietti gratuiti per il cinema Cine Città Fiera e 2 Baci® Perugina ®. I Baci® Perugina ® saranno disponibili fino ad esaurimento delle scorte.

Si precisa che il buono del cinema va presentato alle casse del Cine Città Fiera per ritirare due biglietti gratuiti per la visione di uno spettacolo in 2D. Sono esclusi i film in 3D e gli eventi particolari. Il buono del cinema è utilizzabile entro il 31 marzo 2020. Il buono sarà utilizzabile solo nella sala cinematografica Cine Città Fiera; in caso di smarrimento non sarà sostituibile o rimborsabile, non potrà essere riprodotto (ogni uso improprio potrà essere perseguito ai sensi di legge), non potrà essere commercializzato né convertito in denaro.

Il centro commerciale supporterà tale iniziativa con la dovuta comunicazione sia all'interno delle gallerie che sui media locali principali.

ALTRI ELEMENTI:

Si attesta che il messaggio pubblicitario sarà conforme a quanto dichiarato nel regolamento e che la copia del presente regolamento è a disposizione dei Clienti presso l'info point del Centro Commerciale.

Torreano, Martignacco (UD), 28 gennaio 2020.